Juan tiene unos pavos rojos y cada vez que los menciona me acuerdo RNV ELELERAA RN GIGIH L.

Mariano que lejos estas de resolver los problemas a poblacion para lo cual te eligieron en las urnas,
todavia no as tomado una decision positiva en tu legislatura, no sabes, no eres alfa, jamas tomaras
una decision positiva, por ti mismo, tu no eres alfa, la naturaleza solo quiere alfa, esta vigente,
jamas caducan las leyes de la naturaleza y tiene consecuencias impredecibles, nos llevas al

desastre, al exterminio,jbajando positivo economico a poblacionjes vaciar la cartera,

te cargas el consumo ( a las empresas) ((FACIH L LIEELIIHIA)) es el (2) si subes impuestos es al
fisico al negativo, (ojo 10 es JHRNETAERIC U nllN 1] JE]) en ese momento vuelves a

cargate el consumo (a las empresas) ({IaC]@ Ll L LPINIC) al (1) después de vaciar la cartera
pretender cobrar al (1) Mariano que bien eliges a pavos, inutiles, incompetentes eres un experto

como Montoro y Degindos, tu veras las consecuencias y no son la que predices, justo es lo contrario
yo si se lo que es la crisis econdmica, como salir de ella facilmente y las consecuencias posteriores

si no llega a tiempo la formula. [(GRERCI{NIIEX-H RG] hasta el estado pleno de bienestar.
Soy el unico que puede hacerlo, se interpretar la formula perfectamente, (Lo RN R E-L XN R ETE.

Hay por los 500 borradores de 3 horas cada uno en 14 meses que dan fe, sin haber utilizado antes ordenador y sin saber. Si te cuento te ries.
Lo que yo escribo y te digo, no te lo digo yo, te lo dice la formula: Yo respeto, pero mi misidn es
llegar y a tiempo antes de que haya sangre en alguna manifestacion descontrolada ahi tienes a Egisto

(hermano contra hermano y padres llorando por los dos) [ [E R ER I I EN L XEERELGE]
tiene caduca, ERCEUIR Il Lr{{L X EXd i1 £1i[ o] solo uno puede pararlo y él lo sabe, lucha por llegar

a tiempo con todo en contra el tiempo se acaba pero fe no le falta justo lo contrario va sobrado.

Rectar poder adquisitivo a poblacion es cortarle la energia econdmica a las empresas cierre y paro.

Mariano te gusta el color de la bandera, es la tuya. Rojo azul y negro. 20/10/2013



Dios no quiere tanto sufrimiento en el ser humano () incompetencia al gestionar)]
Mas gastos en [IRIFIH LI que ingresos [SRdg FY=Ie Ty o]yl et m

[ J o °
Impuestos .0° "" o

[ J
o v . Consumo
Y Crisis .

Mas gastos ”
3 Mas gastos

que ingresos ° ’ ° 4
... economlca es ... queingresos
econémica K z 4

.. elcorazonroto . econémica
[ ]
(]
° 20/10/2013

. del ser humano .
R, Con facil .‘.
Ingresos por salarios *e, o

o—e. -, . .,Q\‘Ingresos por salarios

Y pensiones °s %o A ..’..° y pensiones

La pregunta: M: A los ministros los elegiste al azar o a los idiotas, pavos e incompetentes.



Como producirf=lselslelsa Il Xe SR it [ele] y IE T4 o)

El primer [yl {Jgl es el que nueve al segundo m a mas revoluciones en el primero motor

mas econdmico puede sacar el segundo motor, [ EE il ET N Lo CRAT G BT RGN EIC R G (o (o
19/10/2013 Desvid econdmico Impuestos Desvié econémico

regulable regulable fisicos

N » Administraciones
. Poblacion
,Agu‘lero k /’ Empresas

de Motor 2 Motor 1 °

g dcfict sriie_

‘; 4 J\\ p
—> i

- A tener en cuenta: la energia
* econdmica (salario) es la

Grecia, Portugal Espania, Salarioy encargada de cubrir dos
Japon, Estados Unidos etc. pension Salario P. Salario negativos econémicos él Ay B.
Ojo: Si no se cubren en un pais
Regulable a las necesidades econdmicas El consumo positivo es el que regula el los dos negativos en el tiempo

Todo negativo econédmico se — — .. L.
el segundo m IVA positivo motor 1M{mano de obra en econémico] se produce crisis economica.

cubre con positivo econémico
y actua de freno econémico

en un pais. A tener muy en cuenta: Los negativos economicos Ay B absorben energia econémica positiva antes de cubrir a la siguiente
Frenos econdmicos: zona al contrario () la misidn del positivo econémico salario es en cada vuelta cubrir los dos
Todos los impuestos que negativos econémicos en mayoria en un pais si es en minoria el resultado es lo que se conoce como crisis econédmica que es el
soporta el fisico A y B o tasas corte econdmico en mayoria en A tener mas gastos fijos que ingresos. Ojo: Salario sale de B y tiene que volver a B en positivo.

sin nada a cambiok gLl A mas negativo econdmico que cubrir en (A y B) mas positivo econdmico hace falta para crear empleo en un pais.



Vision de canales (el ][ iR L H VS (naturales)

Todo los canales econdmicos son positivos y [IEEE L EERENS(E L[yl impuestos en funcion del consumo

La energia Reserva econdmica de
econdmica se Pago de pensiones voluntarias 58/65 afios .
mueve con A Yy B natural fisicos
ef_ec?o domino Las pensiones son voluntarias desde el hogar cargadas al BAN CO AdmlnlStra.CIOI"IeS
eliminando los poder adquisitivo a partir de 16 aiios, . Poblacion
negativos de Empresas
los fisicos y

00
-o-o

Salario de trabajador

activando Impuestos Consumo
mano de obra
para producir

econémico.

Q . m mano de obra [(GUEHE M mano de obra [AISI[E

Salario de funcionarios
V 4
selectivos con los negativos en déficit no recaen en los Form u Ia J
Cobro de pensiones negativos los (fisicos A y B)

Siempre que se menciona crisis se dice crisis econdmica: RUIKSERERIEVE (econdmica) pero cuando las administraciones tienen déficit intentan sanear o

GG ET GIERTE VI (R IR i T 1Y Y VAR VA N L G W:W"A:An0 son econdmicosjson dos negativosf:[lldno disponen de energia economica propiajellos son dos mas que
FIIId:=51%])] y ademds son los encargados de producir la energia econdmica en el pais, ellos dos se cargan de energia econémica el uno al otro atraves del

Montoro tu si
que sabes

eliminar déficit|

y montar en
pavo sabes.

Impuestos en funcion del consumo son voluntarios y

consumo positivo en pais y los mantiene unidos en produccion econdmica,los polos negativos fisicos se fusionan A y B atraves del [JoX3{ i\ e X=YeloTo o] ol (Lo X=s W Je X3 14170)
para mantienen la produccidon de energia econdmica en el pais a la ves sirviéndole energia econdmica a las administraciones atraves de dos canales en positivo
C3

. y (T [ TR o [y WoE R | [Tl 1y Lo Ty [Tl TR o Lo AL G EYUTE | 1 y GUNETE LWL R E-ELIeT, saneando el déficit de administraciones por elevado que pueda ser

Ojo: Sl el consumo es real [[l:}il«1ildls] en positivo positivo no tiene techo imponiendo o elevando impuestos en el canal positivo se puede eliminar todo déficit



Contrato fijof{union economicafil{f-N.0A%) m

Si tenemos en cuenta que los negativos fisicos A y B solo se unen y se mantienen en el tiempo cargandose mutua mente de energia econédmica positiva atraves
de consumo positivo. El consumo desactivado y consumo negativo los desune (el consumo positivo une A y B como imanes los junta pero en negativo los se
para) y entonces hay esta la unién econémica () los dos caen. Ojo: En momentos de crisis econémica es decir energia
econdmica cortada el fisico de A corta consumo positivo al no entrarle energia econdmica 6 (salario) B entra en apuros econémicos tener que mantenera Ay a
su propio negativo (gastos fijos) al no entrarle econdmico suficiente el final ya se sabe cierre de B con despido en A con impagos de todo tipo. A tener en
cuenta: B fisicamente es el negativo es sin energia econdmica propia la energia que utiliza la recoge al paso en el canal econémico del caudal que se mueve con
efecto domino pero solo pasa cuando el pais esta en positivo 6 segiin empres a que se dedique. B solo puede permanecer en el tiempo mientas dure reserva
econdmica (banco) atraves de poder adquisitivo real 6 ficticio y le sostengan deudas contraidas, el agujero econdmico déficit.

° Consumo positivo une Ay B con efecto m (S LR XF Tl L] 6 insuficiente separa a A y B los negativos, su propio negativo

al entrar en (déficit) energia econdmica entrante , los hunde mutua mente.
Consumo -
Desactivado moto

de producciéon (economo)

Factura

Mano de obra

I
Negativo
fisico

Consumo positivo .
Salario

Comprador

Impuestos

Negativo Negativo

fisico

Negativo
14/10/2013

Ya explicado: El IVA que soportan los negativos los fisicos A y B son dos frenos

economicos de A a B y de B a A frenos contrarios cortan energia econémica el uno al
Circulo econémico otro con efecto domino. Es un error mover energias juntas positivas y negativas a la

cerrado vez y sin saber consecuencias posteriores. Ojo: Todo impuesto 6 obligacion sobre los

Mano de obra

°o—g—>

negativos es negativo a un que la energia que se mueva se a positiva. Ejemplo: El m
Trabajador es energia positiva pero actua en negativo limita en poblacion el consumo positivo
activando consumo ficticio (banco) QIEMIe (EEETRIET T [(R () EIR EXR T E R Lo IV E N




éPorque no se crea empleo? porgue no sedan condiciones (optimas) necesarias

A es él IIMNIHULEMNELL] en (empleo) atraves de IR e e JleXele]s 11 Te X=1s W Lo 31 \"e]

15/10/2013
ﬁ@ Consumo positivo
Mano g
de obra

Consumo negativo

Pago Mano g /\ Pago
de obra \ Comprador

\
Empleo @===0@ 2" Comrader

B Paro X o,
‘O L
e . B Sin mano g
*
‘ .
¥ \ / ’Qe
Salario . . . Combpra fisica . . . .
Comosalirdelacrisis.es p Impagos y desahucios en AN Comprar 6 pagar sin nada a cambio
(material fisico) no activa mano de
Es inutil creer que con una reforma laboral 6 con planes a emprendedores se puede crear obra ni creacion de (empleo)
empleo, SR EEEEAERCE NG (R 5141 cuando hay crisis econdmica energia economica
cortada no sirve ninguna reforma laboral 6 planes de emprendedores porque no activan 6 Mariano no te enteras

mueve la energia econdmica en los canales {8 y rd8 que son lo que producen energia

econdmica para todo el pais. Ojo: Los emprendedores recogen 6 se sirven de energia del pavo que tienes tu

econdmica del caudal en el canal a su paso. NN EE KA ER L I N R A F NI T ER y tus ministros/as_



(o] [ XTI ETRC il IR a otro pais (economico)

(=R [V {e T W o WA [T o 1T TR (T T [ S IRVA FIE T EFI E R IFEINER, la solucion pasa por cambiar de sistema de recaudacion de impuestos en funcién del consumo
dejar de cobrar impuestos al fisico A y B obligatorios y que los page el poder adquisitivo voluntarios en el canal impuestos en el IVA positivoR A JHHEIES

voluntarias) ya explicado en anteriores borradores. \ [l EWVAI{ = ESe1 [I[d(e]y| porque es i1 nller y es EFERILLLINIERLIGELE] a ver mas gastos en A que ingresos.

° Grecia
Motor 1 consumo mé,s
Portuga =

selectivo con
el déficit

IVA

regulable

13/10/2013 Impuestos

voluntarios en
funcion del

Consumo positivo

m (empleo)

Espana

Japon

ZYIRPF

impide el
° Mano de obra Consumo negativo consumo
Estados Unidos positivo e
que activa
etc . la mano de
obra en un

Ingresos i

7 gro o pais.

Deuda o déficit Feoieo)
A tener en cuenta: El es el encargado de producir energia econdmica

la que hay en juego en el pais y es la encargada de tapar 6 cubrir todos los Aclaracién: La mano de

negativos econdmicos de (- i) que es lo que hay que hacer.
Clave: La clave estd en que A pase a tener — LLIEIno es reversible
mas ingresos que gastos fijos quien la hace reversible
aumentando los caudales de energia 12 Cambiar de sistema de recaudacion de impuestos de obligatorio a voluntario. es el negativos de Ay B la
- 22 Eliminar impuestos directos a A y B a cambio de incrementar el caudal econémico - - o
econdémica y sacarla como sobrante en el activa 6 desactiva

en el caudal y (salario) eliminando negativos (@) en el camino de la energia
econdmica positiva para poder guiarla atraves del canal para saldar deuda negativa
(XL I ATodo son energias que se pueden controlar y manejar a gusto de ser humano. en juego de Ay B.

canal (¢! 6 (&) porque siempre hay que

. . - . segun fuerza del negativo
cubrir de energia economica al negativo C



Vision de las energias fisicas y economicas [s[Zs X1 e 111411 [

Alpositivo economico no existejhay que crearloftrasformar esfuerzo fisico en economicof{{cl:EILEER 11| 1o X CET 1T L)

El I3XI4 0Ll consumo positivo o el no

consumo en Ay cierre B
y bajada de ingresos (impuestos) en C.

El consumo positivo es un activador Negativo °

de mano de obra (empleo y salario) fisico
gastos fijos

La energia econémica Salarios y
positiva en los pensiones

canales [oply

tiene la misma

Consumo Ay B son

Salario inseparables el

Mano de obra

fuerza econémica. 13/10/2013 consumo positivo
los mantiene unidos
Crisis econémica Negativo i
. fé. ° @ Negativo creando energia
es los tres negativos en fisico L.
. fisico econdmica para el
negativo los canales gastos fijos L.
econémicos no sirven gastos fijos mantenimiento

energia econdmica

Impuestos IVA negativo D \
positiva al tener mas Impuestos IVA negativo

negativo econémico A
Impuestos \/:¥ L3} {1/

econdOmicode Cy
el funcionamiento

que positivo econémico. de todo el pais.

Empleo

VY ETR-E G I R A EE A LR [ H ), que mas negativo econdmico que positivo econdmico,
es energia economica cortada, JLELCENECUEFERILC] L lulle:] atraves de los canales.

Ojo: los negativos recogen 0 se sirven de energia economica a su paso del caudal en el canal econdmico, al cortarse todo

deja de funcionar en un pais, [{eJs X1 [ LR T EREE X RN EFAERL D L Iyl N L), el positivo no cubre al negativo

econdmico quedando desactivado el consumo y la mano de obra [{[sE=Re CE RN EAERE L Ty [ N LI E LN ELE.



La mano de obra es [{A"EH11E el consumo actua de [ JEYE[o]g

Consumojpositivo empleo 13/10/2013 Consumofinegativo paro

Impuestos Negativo
fisico Consumo

Negativo

fisico

Negativo

Todo son canales
de energia fisica y
econdémica con
diferentes dibujos
perasu
entendimiento.

El consumo desplaza

la mano de obra
la mano de obra es
:
Salario TreTeses
pensiones

positivos

Salario

. . . Crisis econémica
Crisis economicay

recesion es lo mismo es

Factura

.
energia econdmica
cortada A tener mas
negativo econémico que

A tiene la llave el
consumo positivo es

el motor del pais
' =g-—v—g: O mueve y mantiene
V- en A empleoen By C
positivo econémico en Def cit C . Paro 1 Paro Déficit B n ' P y
mayoria en un pais

2 ..

. econdmicamente.
.
todo deja de funcionar. n

La factura en consumo positivo mueve todas Todo funciona.
las energ.ias de un pais fisicas y econémicas



Los dos inseparables el m y el plZ:cie

3Ry de (individuo, empresa o
actividad econdmica) es el

y es sin energia econdmica propia
antes tiene que producirla.

-

La energia econdmica (dinero) es la

energia del ({i§[«e)) el negativo o
el soporte economico, es el

- Joositivolll 22

economico con que él se mueve y
consigue el sustento 6 suministro
alimento, salda deudas y su propio

L1 I3 Tedlo activa para la obtencion
de [JLIA XL L1 le Iyl (salario)

dinero €
poder adquisitivo
energia

econOmica

808

12/10/2013

Cuando a poblacion le bajas el positivo econdmico (ingresos) en
esos momentos estas rectando poder adquisitivo al ([j3{<e)

estas aumentando el negativo en el pais ST E T [oX LT 134T0

con cierre de B (empresas) y desactivacion de A (empleo).

Cuando suben impuestos recaen en gastos fijos en el negativo el
(M) en ese momento estas rectando poder adquisitivo estas

CIEETSAET [ R I3 Te) activando cierre en B (empresas) y

desactivando empleo en A (paro en A)

Cuando el gobierno y administraciones toman medidas
econdmicas siempre es la misma rectar poder adquisitivo

al pais aumentar o engordar al QI AERVINER T4 s el
corte econdmico en A FESGIR{ILE ((ME R G LD

es toda la crisis econdmica que todos persigue y solo uno sabe
donde esta y como luchar con ella. Cuando administraciones
toman medidas econdmicas sobre el positivo siempre es a la
baja rectan poder adquisitivo al pais. Cuando
administraciones toman medidas econdmicas sobre el
negativo siempre es subir rectar poder adquisitivo al pais, en
los dos casos rectan poder adquisitivo al pais. Y Montoro en
la nubes ya estamos saliendo de la crisis econdmica él no vive
lo que padres de familia sin recurso y no poder traer al hogar
positivo econédmico por ser perseguidor por las mismas
administraciones no estar dado de alta en la seguridad social.
El mismo gobierno activa delincuencia y fomenta el robo el
unico medio de sustento por familias. Todos a robar.



El gran fallo utilizar para FIa0\EIRIGREIS (un desactivador de consumo)

Es un error utiliza poblacion poder adquisitivo [{[dildEFACHEEIE], CNSIACERGER R3], pero el

negativo puede [[IETa\EId FH ERI NI 1 o X R L ITRI W EILR Tl oo ]3] o] [5106), Si N0 se sabe manejar y controlar.

Salida Consumo 12/10/2013

negativa m + Positivo El m es energia

S . econoémico £ . .
L4ldls hipoteca econdmica positiva

Las hipotecas pero actua en
Hipoteca desactivan el . .
P consumo positivo ] negatlvo en el palis.
Negativo

B
fisico
| +

: ﬁ g c gastos
; S fijos Administraciones

, : Hacienda
Reserva Negativo Hipoteca
fisico Salario e +
economica gastos
fijos + Positivo
Banco -
+ + economico
Limitador econémico de poblacion [1g; 4}
Los paises ricos viven una crisis economica con facil solucién cambiando el sistema de recaudacion de El consumo ficticio es un [s[IETad\~ e IEI[113]e]¢=
impuestos en funcion del consumo. Toda la crisis es provocada por el mismo sistema de recaudacion impuestos de consumo positivo en segunda vuelta y tiene
imponer el consumo ficticio entre otras cosas junto con el m las dos medidas fomentan la crisis econémica. la capacidad de dar la vuelta a la energia

El consumo ficticio es un desactivador de consumo en segunda vuelta y si es hipoteca es a largo plazo mientras
dure la hipoteca, si es el IRPF corta la energia econédmica recta poder adquisitivo a poblacion impide el
consumo real y no poder eliminar negativo ficticio hipoteca. A tener en cuenta: El IVA en los fisicos ()
es un freno econdmico contrario tiene la capacidad de frenar econémica mente un pais por completo.

econdmica en un pais desactivar todas las
energias positivas e imponer las negativas hundir
por completo a un pais por grande que se ha.



Tabla de energias fisica y econdmicas (movimientos)

) ) 11/10/2013 -
Positivo positivoJHabilllTa0s PositivonegativolFicticioya0s

En 12 vuelta M (mano de obra) y todas las energias positivas en

, Motor 1
Mas gastos

En 12 vuelta m (mano de obra) y todas las energias positivas en M

(] Mmente

Impuestos Empleo que ingresos vuelta (todo)
en A corta
energia en 2 vuelta
ﬁ positivaa By 0 (todo)
odo
fo -4
L empleol

El consumo ficticio

.
Salario

En 22 vuelta (mano de obra) energl’as positivas En 22 vuelta (mano de obra) energl’as positivas (M)

es un Ela'EL[e]s de

consumo (temporal)

Canales fisicos y econémicos positivo 20/10/2013 Suministro econémico negativo no viablefa partir de que poblacion esta

NO recaen en el déficit Factura Voluntario Impuestos a empresa y particulares mas m
IVA positivo)
Impuestos

Negativos
fisicos

<110

Impuestos Consumo m
Canales sin .
E | sistema de
energia i
recaudacion
salari Reversible M. de obra — H
- Salario economica o Obligatorio no
L]
m e, . o selectivo con el
oo ®
déficit no es
Ingresos Con el sistema actual se suministran viable es negativo
Sistema de recaudacion salarios y En funcién del econdémica mente administraciones
positivo pensiones consumo atraves de los negativos Ayuntamientos y Comunidades




Las dos caras de la moneda (utilizar poder adquisitivo M)

En 12 vuelta utilizar poder adquisitivo ficticio Mas gastos que En 22 vuelta M poder adquisitivo ficticio
FlaER G EIREEREED en positivo ingresos en A es GIIETa i ER (o E EXYEL EEED positivas
(AL INILERAIRLEE) si es en consumo positivo (AL I RAIHILE) antes activadas 12 v.

c1
Impuestos . Consumo en B

desactivado
Mano de obra

positivos IVA

Negativo

Negativo

——e
A

Pensiones y Crisis Paro en / Salario en A
salario de Helelly e desactivado
funcionarios

A tener en cuenta: El negativo fisico A

en déficit si es mayoria en un pais

desactivado
Canales econémicos desemboca en crisis econdmica. La que

El utilizar poder adquisitivo ficticio es el
sin movimiento de energia 11/10/2013 tienen hoy todos los paises ricos.

querer avanzar 0 salir (sin avanzar y sin salir)

El utilizar poder adquisitivo ficticio poblacion es el antes y el después 6 primero y segundo juntos actian con la misma decision.
12 cuando se utiliza el poder adquisitivo ficticio para consumo positivo se activan todas las energias en positivo en el pais (econdmicas
y fisicas) 22 después de utilizar el poder adquisitivo ficticio poblacion 6 consumidor en positivo quedan desactivas todas las energias

positivas en el pais (econdmicas y fisicas) [JIEAR TN 1 (R i [ XL i3] le [o]y (individuo, empresa 6 actividad econdmica.



El (el 5 (oW 1o J1{0/e] es un CIadlEL[e]§ de (mano de obra)

El 'Anegativo
hunde paises sin piedad £
es un aliado de la vestia negra Impuestos ( aCtura consumo

junto con el (IRPF) que es el antrax

todo deja de funcionar en un pais.

Distribuidor de energias econédmica Ojo: Los fisicos son sin energia
econdmica propia, los fisicos recogen
la energia en el canal econémico a su

paso, pero solo lo pueden hacer
cuando el pais esta en positivo,
pasa energia econémica (lleva caudal)

Negativo

fisico

Consumo positivo
Negativo [ © | Cciva

fisico Negativo
fisico

(empleo y salario)

Mano de obra ‘g*
Los tres negativos fisicos El fisico de C es

se alimentan de la misma un trasformador

’ y e de energia fisica
energia economicag 11/10/2013

en econdmica.

A tener en cuenta: A mas empleo y salario en el pais mas energia econdmica en juego en el pais,

a mas despidos y menos salarios en el pais, [gillglelX=olelalels [l ML B[l {o R=IaR=IN LIRS, cuando los

negativos fisicos estan en el pais en déficit [gleN N lRInIlaEl C déficit atraves de A y B ([ Ri[oe}S
(individuo, empresa 6 actividad econdmica) [Ylelaife]geRaleR{=R=1a1 (== N [N o Ao o [V [RA [ [ R=Ia (e [0 1 FP




Lo que los gobiernos no saben o no sedan cuenta.

(Estratégicos y para dar servicio a poblacion)

Intransferibles por ser estratégicos pasar a manos privadas ciertos recursos o servicios en el pais:

Hay ciertos recursos o empresas que siempre tienen que estar en manos (dominio) del estado por ser

estratégicos para el pais y otros para {loX: L1l {{]EIEN 1ol ETdle]3] por que el estado de poblacion en

un pais es el estado econdmico de un pais en (administraciones) todo se descontrola y eso hay que

saberlo, CL N EINEN: CRIN Jol JELA[e i E-TNN (e deliF-| y NO puede estar dominado. (0] o5 T (=1 (o= (e LF

De todos (es el todo como dios en el cielo)

La energia eléctrica es el todo en un pais

su consumo es SOHB IS GEEIREE £ 6
AR sl ] Jes neto lo consumidof

Ojo: Su facturacion es cargada el 50 % al
fisico del pais y el 50 % reptante al poder
adquisitivo del fisico en consumo con
subida de impuestos regulados, es un
activador de todas las energias positivas
en positivo (fisicas y econdmicas en el
pais) la factura queda pagada y sale gratis
la energia consumida en el pais.

So lo uno sabe como se hace.

Y no es el ministro Soria.

Afecta al pais:fd} m lugar en estratégicos lo que afecta al pais. Todo manejo y
control aviacion, ferrocarriles, carreteras, redes de teléfonos y internet, redes de

agua y conservacion y vigilancia, suministros de carburantes o distribucion,
puertos nauticos y flotas, control de bancos, el poder adquisitivo a prestar a

poblacion (controlado) puede IR 1 g1 al ser ficticio.

Afecta a poblacion:]3} E lugar todo a que yo que afecta a poblacion, Juzgados y
su agilizacion con equilibrio entre poblacion y sus recursos econémicos m

sanciones incluidas de todo tipo en el pais, en sanidad y agilidad en hospitales y
poblacion, enselanza a toda persona que ella se vea capar y lo exija con
recursos a las necesidades, (IR L HE R C L ERRA {0 EWE ER LI E-E1 ) los
fisicos es uno de los mayores fallos de un pais etc. Los negativos se tienen que
unir para producir energia econdmica en un pais, cargase de positivo econémico.
M Tus mistos no saben a qué me refiero a ellos le pasa como a los pavos

no reconocen su propia mierda. 11/10/2013




Canales de i fSERT L] eIy 1)

positivosfinegativos

Ojo: La alimentacion de ser humano es un E&Hi\ELL]; (saberlo a provechar)
Canales m
. I Negativo

19/10/2013 Impuestos [\:W T 14
Voluntario natural

IVA negativo Canales QI
Consumo M

Obligatorio
8
Formula ] :
Consumo g ﬁ fisicos
positivo « # A, B yC.
activa
mano de Mano de obra ‘
obray reversible
mantiene salario Econémico
los cartera
negativos Ingresos )
L. Negativo Negativo €
economicos
en positivo
econdémico

y Comunidades

Ayuntamientos

A tener en cuenta : Ayuntamiento, Comunidad, Estado, individuo, Empresa, Actividad economica, todos son fisicos o actian como fisico,
(L] LR =M todos son negativo econdmicos)Json sin energia econdmica propiaf

todos la necesitan para tapar o cubrir negativo econémico
si administraciones estan en déficit y el pais esta en crisis econdmica energia economica parada o en retroceso jamas pueden eliminar

administraciones déficit atraves de los negativos fisicos cuantos mas impuestos y trabas a los fisicos (JF:£HIE) mas aumenta el déficit en el pais,
ojo cierre de empresas, actividad econdmica y paro SR il =L LN EILLIE] ][ porque es provocado por sus mismas administraciones al intentar

eliminar su propio déficit si resultado positivo. Que nadie pensé que Montoro esta eliminando déficit en el pais al contrario, F5ER U IELTELEINETS
Ningun pais del mundo esta eliminando déficit, no saben cdmo se elimina déficit, lo hacen imponiendo a los negativos justo es al contrario



Los Ayuntamientos SRR E e e s sobre loshSLH K (fisicos)

Las dos grandes subidas por Ayuntamientos JEIGT TR K] H=11Hs impuestos a poblacion y salarios al alcalde.

_ ) Ayuntamientos + B o . .
Los iImpuestos o tasas Los Impuestos o tasas

por Ayuntamientos

por Ayuntamientos

imponer a A poblacion Corta imponer a B empresa
. energia ]
afectan directa menta a afectan directa menta

B Las empresas con a A los trabajadores

bajada de consumo y rectan salarioy

Rectar energia econémica

en los negativos
(mano de obra)

—@®

\

consumo. Afectan a los
dos canales y

cortan positivo

econOmico.

ellas salarios. Afectan a
los dos canales y

cortan positivo

econdomico.

La poblacion est4 Negativo

) Negativo Los Ayuntamientos Todo son energias que
cansada de ser pisada desactivan mano de fisico se pueden controlar y
por Idiotas, tontas, obray activan paro. manejar facilmente sin
inutiles y pavos sin
< . YP . , ] dificultad que solo uno
légica, la incompetencia Corta energia Salario

las conoce y puede

llega a su fin econémica

. . , jugar con ellas.
dios lo quiere a si. Jus

12/10/2013

W ETREL [N EN Lol o] ET o] W1 WL (T KR RS & W [a £ 1 [ LR LI 11510 de agua de beber y la energia eléctrica por falta de poder
adquisitivo (economico) y no pueden pagar las comunidades se va a colapsar el pais y tu no te enteras no te das cuenta o eres idiota
o te falta poco, el tiempo medara la razéon que no te escopas como Montoro y Degindos tres idiotas en apuros con entradas gratis.

Subiendo sanciones sin control [ RELEGIR CER I EL LT RN LU ERRT LB EIR cuando la energia econdmica esta parada o cortada.



Referencia para [yl CRIH 4 =1 fisicas y econoOmicas

Formula patentada La mision de [{LH G Iyl de A es cubrir al

@ de Ay de B (pagar A y consumir A)

C1

i

Positivo A

13/10/2013

La cartera
Positivo A en negativo
Motor econémico de econémico
dos tiempos activacion nada funciona
Ma3s negativo a y mantenimiento ‘ Negativo
econémico que produccién econémica econdmico todo se hunde
- L. nadie paga
positivo economico Negativo . pag
nada funciona g Motor 1 nadie cobra
e econdmico Positivo crisis
€n un pais ni en un Z. —
hogar economico economica

Medidas tomadas por los Medidas que hay que tomar para activar un Positivo (econémico)

distintos gobiernos [[Z:CUIED pais y salir de un crisis economica [l EE HClcartera €
:Dilpositivo Bajar

Negativo (econdmico)

g Es el fisico @

. . — Subir economico
1l.J{dnegativoleconémico M




La mano de obra El m es un negativo economicoffrena

solo se activa y se consumo no ficticio
mantiene en el al pais [y I CREIDI I Eld[e])| econdOmica notiene
tiempo atraves del posteriores no

consumo pOSitiVO El m limita la entrada de energia positiva econédmica en A impidiendo el consumo real desactiva consumo
real no tiene

Negativo

en pOSitiVO econdémico

no activa cierreen B ]
Negativo
y paro en A' econdmico

de apoyo
econOmico en .

consumo

retroceso a gastos
fijos como el

Negativo ficticio, el consumo
econémico real no tiene techo
o limite
Motor 1 . .
imponiendo
° (impuestos)

de produccion

Negativo econémico Ingresos

econOmicay

apoyo al m

* Limitador econémico

|RPF 13/10/2013

Paro

Si podemos entender que déficit es falta/o de energia econémica a ver mas

negativo econdmico que positivo economico y la energia econdmica no existe
Déficit antes hay que producirla que es la trasformacién de esfuerzo fisico del ser
humano en econdmico (M) y se consigue con la union de tres factores
(consumo positivo une A y B) el resultado es econédmico en A en el 12 salario en
positiva econdmica a ver mas negativo que 22 B mantenimiento y crecimiento expansion. A mas horas de trabajo en el pais

positivo econdmico en A todo deja de mas econémico en el pais. Ojo: Si despides y cierras empresas menos horas de

Tl iEIAel negativo lo desalma todo. trabajo en el pais menos econdmico en el pais. [ ER[{{i =T Rk {eTe Y= N EICH

Crisis econdmica es el [de]g X LR F]



